
Voorzitter: Timmerman-Buck

Tegenwoordig zijn 63 leden, te weten:

Van de Beeten, Bemelmans-Videc, Van den Berg,
Biermans, Broekers-Knol, Van den Broek-Laman Trip, Van
Dalen-Schiphorst, Dees, Doek, Van Driel, Eigeman,
Engels, Essers, Van Gennip, De Graaf, Hamel, Hoekzema,
Ten Hoeve, Holdijk, Jurgens, Kalsbeek-Schimmelpenninck
van der Oije, Ketting, Klink, Kox, Van der Lans, Van
Leeuwen, Leijnse, Lemstra, Linthorst, Luijten, Mein-
dertsma, Meulenbelt, Middel, Van Middelkoop, Nap-
Borger, Noten, Van den Oosten, Pastoor, Platvoet,
Pruiksma, Putters, Rabbinge, Rosenthal, Ruers, Russell,
Schouw, Schuyer, Slagter-Roukema, Swenker, Sylvester,
Terpstra, Van Thijn, Thissen, Timmerman-Buck, Vedder-
Wubben, Wagemakers, Walsma, Werner, Westerveld,
Witteman, Witteveen, Woldring en De Wolff.

©

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Bierman-Beukema toe Water en Dölle, wegens ziekte;

Maas-de Brouwer, wegens verblijf buitenslands;

Minderman, wegens persoonlijke omstandigheden.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die in de zaal ter inzage ligt. Op die lijst heb ik voorstel-
len gedaan over de wijze van behandeling. Als aan het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaren zijn
ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich met de
voorstellen heeft verenigd.

(Deze lijst is, met de lijst van besluiten, opgenomen aan
het einde van deze editie.)

De voorzitter: Ingekomen is een beschikking van de
Voorzitters van de Eerste en de Tweede Kamer der
Staten-Generaal houdende benoeming van de heer
J.H. ten Broeke tot lid van de OVSE-Assemblee in plaats
van mevrouw Dezentjé-Hamming.

Deze beschikking ligt op de Griffie ter inzage. Ik stel
voor, de beschikking voor kennisgeving aan te nemen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat door mij
zijn benoemd tot leden van de commissie tot Onderzoek
van de geloofsbrief van het benoemde lid der Kamer de
heer L. Coppoolse, de leden Werner (voorzitter), Van den
Berg en Dees.

Ik deel voorts aan de Kamer mede dat de ingekomen
missives van het Centraal Stembureau en de geloofsbrief
van de heer Coppoolse inmiddels in handen zijn gesteld
van de commissie tot Onderzoek van de geloofsbrief.

Het is mij gebleken dat de commissie haar taak reeds
heeft verricht. Ik geef derhalve het woord aan de heer
Werner, voorzitter van de commissie tot Onderzoek van
de geloofsbrief van de heer Coppoolse, tot het uitbren-
gen van het rapport.

De heer Werner, voorzitter der commissie: De commissie
welke de geloofsbrief van het benoemde lid van de
Kamer de heer L. Coppoolse heeft onderzocht, heeft de
eer, te rapporteren dat de geloofsbrief en de daarbij
ingevolge de Kieswet overgelegde bescheiden in orde
zijn bevonden. Het rapport van de commissie is
neergelegd ter Griffie en is ter inzage voor alle leden. De
commissie adviseert de Kamer om de heer L. Coppoolse
als lid van de Kamer toe te laten.

De voorzitter: Ik dank de heer Werner voor het
uitbrengen van het rapport en de commissie voor het
verrichten van haar taak. Ik stel aan de Kamer voor, het
advies van de commissie te volgen en het rapport in de
Handelingen te doen opnemen.

Daartoe wordt besloten.

(Het rapport is opgenomen aan het eind van deze
editie.)1

De voorzitter: Ik verzoek de griffier, de heer Coppoolse
binnen te leiden.

Nadat de heer Coppoolse door de griffier is binnenge-
leid, legt hij in handen van de voorzitter de bij de wet
voorgeschreven eden af.

De voorzitter: Mijnheer Coppoolse, ik wens u van harte
geluk met uw benoeming en stel nu de collega’s in de
gelegenheid, u met uw benoeming te feliciteren.
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De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Sluiting 13.43 uur

Besluiten en ingekomen stukken

Lijst van besluiten

De Voorzitter heeft na overleg met het College van
Senioren besloten om de plenaire behandeling van het
volgende wetsvoorstel te doen plaatsvinden op
13 februari 2007:

Aanpassing van de regeling in de Wet op de vennoot-
schapsbelasting 1969 betreffende de omzetting van een
vaste inrichting met verliezen in een deelneming (30117);

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende door de Tweede Kamer der Staten-
Generaal aangenomen wetsvoorstellen:

Wijziging van de begrotingsstaat van de Staten-
Generaal (IIA) voor het jaar 2006 (wijziging samenhan-
gende met de Najaarsnota) (30885 IIA);

Wijziging van de begrotingsstaat van de Raad van
State, de Algemene Rekenkamer, de Nationale ombuds-
man, de Kanselarij der Nederlandse Orden, het kabinet
van de Gouverneur van de Nederlandse Antillen en het
kabinet van de Gouverneur van Aruba (IIB) voor het jaar
2006 (wijziging samenhangende met de Najaarsnota)
(30885 IIB);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Algemene Zaken, het Kabinet der Koningin en de
Commissie van toezicht betreffende de inlichtingen- en
veiligheidsdiensten (III) voor het jaar 2006 (wijziging
samenhangende met de Najaarsnota) (30885 III);

Wijziging van de begrotingsstaat van Koninkrijks-
relaties (IV) voor het jaar 2006 (wijziging samenhangende
met de Najaarsnota) (30885 IV);

Wijziging van de begrotingsstaat van het Ministerie
van Buitenlandse Zaken (V) voor het jaar 2006 (wijziging
samenhangende met de Najaarsnota) (30885 V);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Justitie (VI) voor het jaar 2006 (wijziging samenhan-
gende met de Najaarsnota) (30885 VI);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (VII) voor
het jaar 2006 (wijziging samenhangende met de
Najaarsnota) (30885 VII);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (VIII) voor het jaar
2006 (wijziging samenhangende met de Najaarsnota)
(30885 VIII);

Wijziging van de begrotingsstaat van de Nationale
Schuld (IXA) voor het jaar 2006 (wijziging samenhan-
gende met de Najaarsnota) (30885 IXA);

Wijziging van de begrotingsstaat van het Ministerie
van Financiën (IXB) voor het jaar 2006 (wijziging
samenhangende met de Najaarsnota) (30885 IXB);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Defensie (X) voor het jaar 2006 (wijziging samenhan-
gende met de Najaarsnota) (30885 X);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieube-
heer (XI) voor het jaar 2006 (wijziging samenhangende
met de Najaarsnota) (30885 XI);

Wijziging van de begrotingsstaat van het Ministerie
van Verkeer en Waterstaat (XII) voor het jaar 2006
(wijziging samenhangende met de Najaarsnota) (30885
XII);

Wijziging van de begrotingsstaat van het Ministerie
van Economische Zaken (XIII) voor het jaar 2006
(wijziging samenhangende met de Najaarsnota) (30885
XIII);

Wijziging van de begrotingsstaat van het Ministerie
van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit (XIV) voor het
jaar 2006 (wijziging samenhangende met de Najaarsnota)
(30885 XIV);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (XV) voor het jaar
2006 (wijziging samenhangende met de Najaarsnota)
(30885 XV);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (XVI) voor het
jaar 2006 (wijzigingen samenhangende met de Najaars-
nota) (30885 XVI);

Wijziging van de begrotingsstaat van het
Infrastructuurfonds voor het jaar 2006 (wijziging
samenhangende met de Najaarsnota) (30885 A);

Wijziging van de begrotingsstaat van het gemeente-
fonds voor het jaar 2006 (wijziging samenhangende met
de Najaarsnota) (30885 B);

Wijziging van de begrotingsstaat van het provincie-
fonds voor het jaar 2006 (wijziging samenhangende met
de Najaarsnota) (30885 C);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Fonds
economische structuurversterking voor het jaar 2006
(wijziging samenhangende met de Najaarsnota) (30885
D);

Wijziging van de begrotingsstaat van het Dier-
gezondheidsfonds voor het jaar 2006 (wijziging samen-
hangende met de Najaarsnota) (30885 F);

Wijziging van de begrotingsstaten van het BTW-
compensatiefonds voor het jaar 2006 (wijziging
samenhangende met de Najaarsnota) (30885 G).

Deze wetsvoorstellen zullen in handen worden gesteld
van de desbetreffende commissies;

2. de volgende regeringsmissives:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, ten

geleide van het 18-maandenwerkprogramma van de
Raad van de Europese Unie (griffienr. 136926);

een, van alsvoren, ten geleide van vier fiches die
werden opgesteld door de Werkgroep Beoordeling
Nieuwe Commissievoorstellen inzake o.a. Mededeling
inzake justitiële opleiding in de EU (griffienr. 136968);

een, van alsvoren, ten geleide van zes fiches die
werden opgesteld door de Werkgroep Beoordeling
Nieuwe Commissievoorstellen inzake o.a. Mededeling
Europees Instituut voor Technologie (griffienr. 136991);

een, van alsvoren, inzake verkort BNC-fiche: groenboek
arbeidsrecht (griffienr. 136990);

een, van alsvoren, ten geleide van de kabinetsreactie
op het wetgevings- en werkprogramma van de Europese
Commissie 2007 (griffienr. 136989);

een, van alsvoren, ten geleide van drie fiches die
werden opgesteld door de Werkgroep Beoordeling
Nieuwe Commissievoorstellen inzake o.a. Mededeling
Betere Regelgeving en administratieve lasten (griffienr.
136988);

Voorzitter
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